
TOÁN LỚP 1 

HỌC TẬP – LỚP 1 

GIẢI BÀI TẬP 3, BÀI 4 TRANG 134 SÁCH GIAO KHOA TOÁN LỚP 1 

BÀI 3 

Đề bài: Tính 

20 + 10 + 10 =                                  60 – 10 – 20 = 

30 + 10 + 20 =                                  60 – 20 - 10 = 

30 + 20 + 10 =                                  70 + 10 – 20 = 

Đáp án: 

20 + 10 + 10 = 40                                  60 – 10 – 20 = 30 

30 + 10 + 20 = 60                                  60 – 20 - 10 = 30  

30 + 20 + 10 = 60                                  70 + 10 – 20 = 60 

BÀI 4 

Đề bài: Hoa có 10 nhãn vở, mẹ mua cho Hoa thêm 20 nhãn vở nữa. Hỏi Hoa có tất cả bao nhiêu nhãn 

vở ? 

Đáp án: 

Số nhãn vở mà Hoa có là: 

10  +20 = 30 (nhãn vở) 

Đáp số: 30 nhãn vở. 
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